

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Татьяна. Часть 6: Первый рассказ Рафаэля о невесте-шлюхе Юле

— Помнишь, когда я, с Русланчиком и с тобой и дядя Серёжа трахали вот на этом сексодроме мою маму? У тебя следующий трах с Татьяной ещё был?

— Не-а — следующий секс — вот только сегодня и будет. Так там мы вчетвером нашу сучку жарили — Алик же ещё был.

— Ну, извини мама, что папу не упомянул. Просто папа — само собой тоже был.

— Вот видите, мальчики, я и тогда только при муже и для мужа с мужиками сексом занимаюсь, и вот, и ниразу так же ни с кем и не была — пока снова настоящего мужчину не встретила. Так, что Илька — всё ради тебя! Ты же сам так хотел! Сам же этого добивался — вот как я тебя люблю, что не могу идти против твоих желаний, Илька! — Тон у Татьяны был такой уверенный, что никто не воспринял её слова ни как сарказм, ни как юмор.

Кажется, Татьяна была готова что-то без умолку говорить и также о чём-то своём... Но и сосед так же видимо жаждал высказаться и тоже о чём-то своём. О своём, т. е. по поводу своих длительных воздержаний в сексе, живя бок обок, на одной лестничной клетке со шлюхой. Сергей сокрушался, что из-за траура была «лучшая-шлюха-на-свете-и-окрестностей» всё это время не доступной. Стоял чуть пьяный стиль застолья. И только я наслаждался всем происходящим, как зритель в этом театре.

На моих коленках сидела голая женщина. Моя голая Танюшка при малейшем прикосновении, что со стороны Рафаэля, что со стороны Сергея — очень чутко реагировала. Если касались её плеча, то она всем корпусом вытягивалась на встречу этим ручкам. Если касались её сисек — то она всей грудью выдвигалась на встречу ручкам. Если бедра или лобка, то так же активно и эти части её тела выставлялись вперед навстречу любым ручкам, от любого из присутствующих тут трёх голых мужчин.

При этом она всегда в упор смотрела мне прямо глаза в глаза. Как бы мыслями выпрашивая ответ у меня: «тебе нравится, что твоя женщина такая распутная и такая ненасытная и такая желанная»? Я был вынужден так же мысленно ей отвечать: «Да! Я благодарен тебе, что ты это распутство даруешь именно для меня».

И выпивали как-то вроде и не много, но видимо всех пьянил ЗАПАХ СЕКСА. И вот этот запах секса незаметно и неминуемо всё же втягивал нас в русло рассказа именно Рафаэля. Ведь как не крути — а шлюху-Татьяну мы ещё успеем и послушать и трахать-перетрахать сегодня же. А вот жажда узнать о другой замужней шлюхе Юльке, которая присутствует среди нас в форме картины-акварели, переборола все другие стремления высказаться всем остальным...

Выяснилось, что буквально через день после последней оргии Татьяны, в которой участвовал сосед Серёжа вместе с Аликом — мужем Татьяны и её обоими сыновьями, то у Рафаэля в его мастерской без всякого приглашения появился его давнишний друг Денис. Завалился Денис в его мастерскую вместе с девицей Юлькой. Юлька взошла в их художественную мастерскую в свадебном платье. Руслан — старший брат Рафаэля в этот момент был в ванной.

И пока Денис проводил экскурсию по мастерской из ванной вышел Руслан. Руслан, слушая Дениса со спины, видимо, наслаждался тем как Денис представлял «девушке-в-свадебном-платье», что автор данных картин не просто рисует голых женщин, но и пишет эти картины с обязательным условием — сперва даму трахают — что бы либо вовремя траха, либо сразу же после оргазма успеть уловить в даме то исключительнейшее

состоянии которое и делает всех женщин на их картинах столь обворожительными. Ну то душевное состояние женщин он назвал — улыбка поёбанной Джоконды.

Но судя по всему Юлька вообще не была шокирована подобного рода рассказам Дениса пока рассматривала одно-за-другим полотна с самыми разнообразнейшими голыми женщинами. Когда Руслан, наконец-то попал в поле зрения и Дениса, и Юльки, то Рафаэль отметил: «Юлька пылала сексом. Она пахла сексом». Денис позволял себе её так лапать, что не оставалось никакого сомнения — он привёл её в мастерскую исключительно для ебли.»

Видимо наблюдая за экскурсией по своей мастерской, Руслан даже со спины уловил тоже самое — привели шлюху. И потому даже и не подумал одеваться так полностью голый со стоящим вверх своим 22 сантиметровых членам и слушал ахинею Дениса.

Представляете! Два одетых мужика и посередине, одетая в свадебное платье курносенькая девка, а напротив них — абсолютно голый парень с огромным стоячим членом и огромной красной толстой залупой. Рафаэль при этом успел взять художественный кисти в руки.

Картина: «шлюху-натурщицу привели к голому экстравагантному художнику».

— У меня послезавтра свадьба! — и не отрывая своего взгляда от пульсирующей залупы Руслана. Юлька тут же продолжила: — Здравствуйте, я Юля. — При этом Юлька сделал очень шутливый реверанс. — А Денис сказал, что самый лучший подарок для жениха будет написанный портрет прямо накануне свадьбы.

Юлька, так и не смогла прервать своего взгляда от залупы, и видимо, жестом хотела показать, что портрет — это лицо, но её ручка невольно спустилась и ниже к глубокому вырезу между грудками.

— Мы вот сегодня с моим свидетелем на свадьбе, Денисом, выбирали свадебное платье. — ручки её неконтролируемо через это платье ласкали саму себя уже и по талии, и по ляжкам. — Ну что бы его не помять платье, так решила в нём до дому и дойти. А Денис вдруг подсказал, что его друзья художники прямо вот тут рядом и живут, и я его уговорила всё же зайти к вам. А Вы Руслан одобряет вот такой портрет нарисовать?

Так в сумятице и в смущении и даже заикаясь, Юлька высказалась. У неё явно мысли не клеились. Но при этом руки невольно теребили поясочек на платьице — видимо возбуждение уже зашкаливало. В начале взгляд у Юльки был — отрешённое созерцание картин. Но-но-но далее у Юльки уже от стоячего огромного члена становился откровенно похотливым.

— Ну можно и портрет. — При этом Руслан то открывал, то закрывал залупу на своём члене. — Только позировать ты должны полностью голой. Ну и правильно Денис сказал, что мы рисуем женщин сразу после оргазмов. — При этом Руслан вплотную подошёл к Юле и буквально воткнул своим стоячим членом в её сногшибательное свадебное платье.

Юлька тут же без раздумий заявила: «Я согласная». И столь же стремительно голый Руслан скомандовал — раздевайся — будем радовать твоего жениха своим искусством.

Тут же следом он попросил меня созваниваться с художниками — пусть приезжают — сейчас мол невесту выебем, и она поёбанная попозировует нескольким художникам. Ну а как уж её запечатлеют на акварелях, то следом ты Юленька в знак благодарности дашь и им тоже себя потрахать. Вот эту идею он уже догнал к тому моменту как Денис заставил Юльку переступить через белые-свадебные-кружевные трусики, и Юлька оказалась полностью голой и стояла уже голой в обществе голого Руслана и двух совершенно одетых парней.

Самое удивительно, что сам Денис, не спрашивая никого, снимал на камеру и весь разговор и всё то, как во время разговора раздевали Юльку, и то, как она уже голой продолжила беседу

с парнями...

— Мальчики, ну согласитесь — доверится моему постоянному любовнику, что никто кроме братьев Руслана, да Рафаэля не узнает о том, что я за два дня до свадьбы трахаюсь с тремя парнями разом — это одно дело, но вот ещё и трахаться с несколькими художниками — это перебор! Я так ведь никогда замуж не выйду.

— Ну прямо перед самым бракосочетанием в Загсе мы со всеми друзьями-художниками отпустим тебя же на самую твою свадьбу — цинично высказался Денис.

— Ну и даже подождём, когда у тебя первая брачная ночь пройдёт — тут же подхватил и я (Рафаэль) этот цинизм Дениса. Пусть и жениху тоже чуть-чуть обломится...

— Руслан, а может быть ты сам порисуешь? Да и Рафаэль рисовать умеет очень хорошо. — после обиженного взгляда Юльки на попятную пошёл Денис. Видимо он почувствовал, что Юлька сейчас всё резко отменит и от оскорблений вот-вот потянется вновь за платьем одеваться и ретироваться.

Слово за слово. Так и порешили, что я прекращаю вызванивать художников. Достаточно будет и того, что сейчас поебём шлюху — будет время и желание — вызовем и других. Может, при этом и пару портретов или всю её голую порисуем заодно уж. К тому же всем очень понравилось поведение самого Дениса — он, как конферансье, вставлял в разговор очень похабные слоганы и фиксировал всё наше общение на видеоплётку. Вот мол Юлька — лет так через 20, когда твоя дочка будет выходить замуж, ей перед её свадьбой покажешь, как у тебя, блядь, проходил МАЛЬЧИШНИК накануне свадьбы.

— Денис, что ты, милый, так грубо говоришь. Ты же отлично знаешь, что это наша с тобой дочь. Она ещё и не родилась, а ты её уже сейчас считаешь блядью?

Мы с Русланом в момент остолбенели. Я тут же переспросил Дениса, который очень увлечённо перед нами выворачивал половые губки на Юльке, выставляя нам напоказ и киску, и Юльку, и то как набух у Юльки клитор, и то, как выделяется сок из её киски.

— Денис, это ты жених что ли? — при этом мы занялись тем, что вставляли пальчики довольно грубо в глубь её влагалища.

Денис передал мне камеру и попросил меня, что бы я продолжил съёмку. А сам щёчку-в-щёчку прислонился к мордашке Юльки и наиграно в камеру заявил.

— Юльку я и мои друзья пускаем по кругу регулярно. Но такие групповушки я для неё стал устраивать строго только после того, как она мне заявила, что беременна. Просто Юлька пару месяцев над от меня забеременела, и мы с Юлькой быстренько нашли романтического парня. Он влюбился в скромненькую девочку-Юльку и три недели назад они подали заявление в загс. Так, что жених Юльки вообще ничего не знает ни о блядской натуре своей невесты, ни о её постоянных оргиях.

Денис жестом мне показывал, то крупном плане их обе мордашки, то, как Руслан уже сзади со спины вставлял свою огромную кувалду, то, как сама Юлька очень демонстративно раздвигала широко широк свои ножки, а ручками раздвигает свои половые губки. Такой экспромт при первом вставлении первого члена в Юльку проходил именно под скрежетанием видеокамеры и под вот такие комментарии Дениса.

Как только Руслан стал на полный ход своей кувалды долбить киску Юльки, то Юлька не моргающим взглядом говоря прямо в камеру запричитала.

— Ебите меня мальчики. Я так буду скучать по групповичкам, будучи уже замужем.

При этом она даже и не закрывала глаза. Напротив, она активно позировала на камеру. И

достаточно быстро отвечала на наши самые разнообразные вопросы, не смотря на то, что её при этом опросе не просто трахают, а трахают членами с длиной более 20 см. каждый.

— Ну-ка, невестушка, скажи, куда в тебя спускать можно.

— Я же беременная, так что пока не родила — сливайте, мальчишки, все в мою девочку.

— Денис, а почему Юлька уверена, что это именно твоя дочка, а не твоих дружков и не жениха.

— Так «по кругу» Юльку стали пускать только после того как тест показал, что она уже беременная. А до этого момента я один кто трахал эту блядь. Вообще мы с Юлькой так и решили — быстренько её выдать замуж за одного моего знакомого лоха, да и продолжать её трахать пока он не просёк, какие у него рога...

При этих разговорах, мы так по очереди, сменяя друг друга, все втроём по разочку спустили в киску Юльки без всяких презиков. При этом каждый, когда спускал в Юльку, выдал каждый своё поздравление Юльки по поводу предстоящей для неё послезавтра свадьбы. Юлька же подмахивала. Сама хватала оргазмы. При этом соглашалась с мудростью каждого из произнесённых тостов, которые были провозглашены каждым из нас прямо непосредственно прежде чем спускать в киску Юльки.

— Юлия! Сучка! Желаю тебе так активно трахаться с друзьями мужа, с коллегами по работе мужа, с родственниками мужа! Но что бы и испробовать всех его друзей, и коллег его, и родственников, но сам муж так и не знал бы о том какая блядь его красавица жена. Можешь сучка всех их по-одному и группами приводить к нам в мастерскую для этого.

Вот такое пожелание-тост выдал Руслан и после того как Денис, снимающий всё это на камеру потребовал от Юли отреагировать — Юлька уходя при этом в свой оргазм проорала — да-да-да я всех его друзей коллег и родственников выебу обязательно. Руслан услышав такой ответ — стал тут же спускать прямо в неё.

— Я же, когда чувствую, что не могу больше не спускать так же выдал своё пожелание-тост — молвил Рафаэль вспоминая те события с Юлькой. А вот при этих воспоминаниях Рафаэль при нас развернул свою мать так, чтобы к нему она выставила свою задницу. Я же был сверх перевозбуждённым от того, что Татьяна сидя у меня на коленках разом целуется в засос то со мной, то с Сергеем даже был и соответственно не против — ну просто устали коленки удерживать страстную Татьяну.

Рафаэль очень демонстративно вставил в её киску свой член и сразу на полный поршень стал трахать. Татьяна оторвавшись от поцелуя с Сергеем тут же выдала — так ведь мой муж сам справится со мной. Он у меня СИЛЬНЫЙ, не надо моему Ильке помогать. Но всё же при этих словах я обратил внимание, что она очень охотно Рафаэлю стала подмахивать. Я скорее всего в шутку заявил: «так гости дорогие — только в ротик и... (я хотел сказать — И БАСТА)» но опять опередил меня Сергей и продолжил мою фразу: «... и в ЖОПУ-ебливой-суки...»

— Да, только в ротик и попочку — тут же вырвалось у меня...

— Слышал сынок — муж против того, чтобы в пизду. Еби меня в задницу. При этом всех раз разобрал почти гомерический хохот.

— Да-да сейчас исправлюсь — в том же шуточном тоне поддержал общий смешливый настрой Рафаэль, но всё так же продолжал долбить Татьяну во влагалище. Но только теперь изображая торопливость.

Но всё же вывел свою дубину из влагалища Татьяны. И тут же демонстративно развернул-вывернул её ноги, когда выводил из её влагалища свою кувалду так, чтобы всем

продемонстрировать, как всё тело Татьяны охотно подчиняется любым его извращенным желаниям.

И тут же перекинул свой член из киски в анал. При этом он так и остался со спины Татьяны. Но теперь вход в киску был не заполнен членом Рафаэля, и чёртики-тату казалось, что ещё более активно стали подбрасывать уголёчки в незакрытую киску.

— Я аж присвистнул. Уже несколько дней трахаю Татьяну, но вдруг увидел, как совершенно беспрепятственно огромная толстая кувалда Рафаэля легко проникла в анальное отверстие Татьяны.

Так, вставив Татьяне в попу свою кувалду, Рафаэль с явным затруднением, но всё же продолжил говорить, как они когда-то трахали Юльку втроём. Ну совершенно так же, как и мы втроём трахаем его мать — Татьяну.

— Я прежде чем спустить в Юльку вот точно так же её развернул и вставил свой член — вот так из позиции сзади — что бы Денис мог получше снимать на плёночку и эмоции на лице Юлке, то и то как активно Юлька подмахивает свои влагалищем, когда я долблю её на полный ход своего поршня.

Сергей заметил: «так для правдивости тех событий можешь вставить член не в задницу, а в пизду нашей бляди — матери твоей.»

— Нет-нет — еби так — раз Илька против.

— Я и так и так могу. В попу даже прикольной же. Когда вспоминаешь как другую бабу трахал в киску. Ребята не отвлекайтесь слушайте дальше...

Сергей хотел было вставить свой член в киску Татьяны, но я играя в защитника-пизды-Татьяны сам вставил в её киску несколько пальчиков. И тогда Сергей ухмыляясь с размаху вставил свой член в глотку Татьяны и царственно так заявил: «сынок своей сучки продолжай свой рассказ пока я не залил ещё разочек ротик этого спермоприёмника»

Мой тост был похож на СПИЧ.

— Нашей невестушки после свадьбы будет не хватать именно групповых оргий. Ведь вовремя групповушки — у женщины оргазм не угасает, а с каждым следующим членом баба удерживается на длительном плато ВОЗБУЖДЕНИЯ. Оргазм становится очень длительным на этом плато: то достигая новой вершины нового оргазма, то лишь чуть-чуть спускаясь вниз от очередной вершинки оргазма. Пусть для тебя Юленька воспоминания о длительных оргазмах для тебя будут все предыдущее групповушки, как воспоминание о горах, в которых ты уже побывала и от которых ты спустилась в долину. В долину спустилась ненадолго, что бы тут же уходить вновь в ГОРЫ-НОВЫХ-ОРГАЗМОВ. Вот Юлька тебе ещё одна вершина в череде вершин новых оргазмов твоих красивых и разных. И под такую концовку спича начинаю спускать в неё свою сперму. Не знаю уж, слушала или нет она этот спич — но её так же охватывал свой оргазм, пока длился и мой оргазм.

Ну а дальше её пиздой тут же занялся и Денис. Он продолжил трахание Юльки и одновременно с этим продолжал командовать — как же Русланчику надо снимать дальше.

— Ну давай сучка клянись нам, что ты рада ходить на группавушки, как до свадьбы, так и после свадьбы.

— Ой! Да что вы мальчики — я только за! Я так мечтаю о том, что вы не забудете свою шлюху. Шлюху, которая лишь только на время родов не сможет с вами, родненькие, трахаться.

— Юлька, а когда тебя по-кругу друзья Дениса пускают, то через какое время ты снова хотела

бы снова отдаваться разом нескольким парням.

— Да, как только утром просыпаюсь, то сразу же хочется, что бы все вчерашние друзья были рядом в моей кровати.

Складывалось такое ощущение, что при ебли Дениса-с-Юлькой идёт общение совершенно искреннее.

— Ну вот пацаны видите о чём мечтает сучка для которой скоро будет лишь только один — хуй — хуй её бушующего мужа.

— Давайте бедняжку не бросать в беде. У кого какой хуй — не важно — главное, чтобы этой хуй мог трахать нашу ненасытную невесту и после её свадьбы. Я вот уже семье Юльки помог — за-бацал им дочку-или-сыночка. Давайте соберём в этой семье отцовство от каждого из нас. Помогать так помогать — всем миром! Юлька — хочешь замужем жить спокойно с одним хуем мужа, но много скрытно трахаться — не веди себя как шлюха-давалка всем подряд. Знай мы твои друзья — скрытно от мужа всегда тебя выебем дружно — мы незаметные дружные ебари твоей семьи. И ты честь семьи сохранишь, и мы всегда готовы помочь тебе быть удовлетворённой. Ты невестушка всегда будешь счастлива, что у тебя есть мы — как залог твоего семейного счастья и твоей сексуальной гармонии.

— Да! — На своём очередном оргазме выдала Юлька.

— Ну раз да, тогда ты поклянись нам, что сразу после свадьбы дома на виду у супруга будешь ходить только ГОЛОЙ. Всегда ходить дома только ГОЛОЙ.

— Да! Сквось продолжающийся оргазм выдала опять Юлька.

— Повторяй: «Клянусь, что сразу после свадьбы дома на виду у супруга буду ходить только ГОЛОЙ. Всегда ходить дома только ГОЛОЙ.»

Юлька, с остервенением болтаясь на члене Дениса, в позе всадница повторила эту фразу глядя прямо в камеру.

— Повторяй: «Клянусь всегда быть готовой к тому, чтобы муж захотел увидеть, как помощники-в-сексе-его-жены стали трахать её жену прямо-на-глазах-мужа».

Юлька в этот момент стала пунцовой красной — явно она не была готова к такому дальнейшему тексту клятвы. Но Денис довольно грубо добавил — что шлюха, задумалась? Но Юлька возьми, да и повтори этот текст клятвы. Но сразу после повторения этой клятвы тут же на одном вздохе продолжила уже самостоятельно:

— вот после родов я растолстею и зубы по-выпадают — так вот други моей семьи сами поклянитесь, что всё равно будете меня регулярно толпою трахать. Вот ты Денис — готов поклясться, что обеспечишь меня любовничками?

— Да я просто твоему рогиносику покажу наше сегодняшнее видео как тут его спермоприёмник-Юлька перед свадьбой даёт клятвы не слезая с хуя.

Мы с Русланчиком смотрели на эту еблю Юльки-с-Денисом и на их диалог во время ебли и понимали, что Денис готов ебать её долго. А у нас уже члены встали по-новому. Ну давай наконец-то выдавай ТОСТ и спускай в пизду нашей шлюхи — нам тоже снова захотелось её присануть по самые гланды».

— Парни! Пока муж Юльки не знает, что его жена шлюха, то она к нам из редко будет попадать на еблю. И в силу скрытности мы долго проживём трахая её лишь время — от времени. Не дай бог если будущий муж Юльки будет в курсе о том, что его жена — спермоприёмник для многих мужчин. Тогда он, спасаясь от жажды секса его жены, сам будет приводить свою шлюху к нам, и тогда, бля, его жена ненасытная-сука всех нас истощит.

Давайте уважать законы семейного уклада и пусть Юлька не каждый день, а только лишь через день, будет прибегать к нам скрытно! И тогда и оргазмы у неё будут красочные и разнообразные. И тело её будет пылать животной страстью. За Юлькину семью!

И похоже, что Денис и дальше был готов что-то говорить, но он стал спускаться в неё. Юлька же из позы всадницы рухнула на него и зацеловала страстно, хотя и продолжала в оргазменных конвульсиях всё так же трахать своей пиздой член Дениса.

— Да мой любимый Данечка — я так люблю тебя и то, что ты остаёшься верным мне несмотря на то, что я выхожу замуж.

Юлька ещё, что-то там бормотала в уши Дениса. И при этом руками обнимала и обнимала его ну очень страстно. Так обнимают только те женщины, которые искренно любят своего мужчину. С какой-то божественной нежностью, искренностью. Видно было, что Юлька наслаждалась каждым кусочком тела, к которому прикасались её ручки.

Ва-у; Юлька то ощупывая торс Дениса, то импульсивно вдавливая в него свои пальчики, оставляя от этого синяки на его спине. При этом глаза её хотя и были открыты, но смотрели куда-то в даль. И лицо излучало блаженство. Мимика её лица была красочной — она так искренно переживала свой оргазм и очень отречённо — вся превратилась излучения нирваны.

Приподнятый зад Юльки казался жил собственной жизнью. Юлька видимо чувствовала, что член Дениса ослабевает, и её долбёжка «на полный ход» была уже не столь активной. В какой-то момент она остановилась в своём движении и нам очень хорошо было видно, как вдоль ствола Дениски вытекает сперма, которой он пару минут назад наполнял матку Юльки.

— Такого длительного общения любовников прямо во время ебли я никогда ранее и не слышал, и не видывал. Тем более это сильно возбуждало, что мы нутром понимали, что сейчас ебут девку и как доступную ДЛЯ ВСЕХ шлюху, и как чью-то невесту же!!! И эта невеста «как в последний раз» трахается со своим любимым человеком с которым из-за предстоящего замужества ну никак не хочет расставаться...

Всё продолжал и продолжал Рафаэль своё повествование о том, как трахается Юлька-с-Денисом. И при этом — он так же всё это повествование пытался вытворять тут же с телом своей матери; как бы перенося свои воспоминания на свою еблю в попу своей матери. Это возможно ему и удавалось, т. к. Татьяна своего Рафаэля столь же искренно любит, как и Юлька искреннее любит своего Дениску. — И потому сексуальные вздохи обоих в этой фазе их ебли на фоне оглушающей вдруг возникшей тишины воспринимались как апофеоз бурного взаимного оргазма.

— Эта картина — истинное наслаждение для всех. — всё продолжал, Рафаэль, — Приятно было смотреть на всевозможные синяки, которые были на внутренних сторонах ляжек невесты и на её спине. Вкрадывалась неуместно смешная мысль — как именно этими синяками будет наслаждаться жених в свою первую брачную ночь с невестой?

Не знамо зачем, но Руслан не стал дожидаться, когда член Дениса полностью выйдет из киски нашей общей шлюхи и прямо вторым членом со спины вставил в пизду Юльки. Я же смог заснять крупным планом: как разом два члена в одной пизде орудуют. Да! Да-да, прав был Денис — вот только-только девка чуток успокоилась, но сейчас же Юлька вновь вошла в кураж уже с двумя членами разом в её пизде.

Руки Руслана, которыми он ранее хватался за сиськи Юльки вовремя ебли Юльки-с-Денисом, теперь с грубой силой перевалил всё тело Юльки вверх опять в позу всадницы. Но теперь она

уже сидела спиной к Руслану. Разумеется, при столь резком рывке — член Дениса выскользнул из киски Юльки, и я на камеру запечатлел и этот момент. Но Юлька с жадностью тут же ухватилась за залупу члена Дениски. И прыгая на члене Русланчика, продолжила ласкать член Дениса. Юлька всё так же при этом ласково продолжала глядеть ему прямо в глаза и всё так же откровенно радостно смотрела так же при этом и в камеру тоже. Денис так и остался лежать. Видимо ему нравилось, что Юлька и не собиралась останавливаться ласкать её член. Но Денис попросил, что бы я передал ему камеру. Юлька болтаясь уже на члене Руслана расцвела, что Денис вышел из забытья и откровенно счастливо улыбалась.

Вдруг совершенно неожиданно зазвонил телефон.

— Это мне. Рафальчик — дай телефон мне. Но телефоне было написано — жених. О чём я тут же всем сразу и сообщил.

— Да-да — давай телефон сюда. А то, если я ему не отвечу, то он ревновать будет. Мальчики, представляете, он у меня такой ревнивый, блин.

Мы все были уверены, что Юлька соскочит тут же с члена Руслана. Но то, что произошло дальше просто повергла всех нас в ступор. Юлька не просто взяла телефон, но и при этом так и не слезла с члена Руслана. Хотя Руслан видимо уже готов был в неё спустить прежде чем она с его члена спрыгнет. Последней фразой Юльки перед нажатом на соединение было: «Ну не торопись ты спускать в меня. Мне пока, что всех вас — мало» и тут же соединилась с женихом. Это не передаваемо! Лежит в дупель, выебанный-переёбанный Денис. И Денис снимает на свою камеру то крупным планом как член Русланчика работает в пизде Юльки, то крупным планом как Юлька разговаривает прямо во время ебли со своим женихом! Мне тогда показалось — вот пару слов, и ебля продолжится в бешеном темпе. В настоящем страстном темпе, потому как телефонный разговор, который тут всех пере-перевозбудил, тут же и закончится через пару секунд.

Но происходило невероятное. Юлька так и разговаривала с женихом как будто она сейчас ну просто валяется в ванной одна во всей квартире. Одна, истосковавшаяся по своему долгожданному жениху. Мы все жестами стали показывать, что бы она включила громкую связь. И Юлька тут же это сделала. Причём делала это с театральной показухой — подскакивая на члене Русланчика и вытягивая грудки прямо мне в мои ручки. Вот тут-то я и возбуждился уже не на шутку!

Юлька разговаривала с женихом ну на совершенно нежные и невинные темы. Она реально объяснялась с женихом о своей любви к нему. И тоже самое делал, и он по отношению к Юльке.

Продолжая трахаться на члене Рустика, Юлька искреннее вспоминала. И в воспоминаниях обсасывала нюансы вместе с женихом свои вчерашние прогулки по парку. Про то как она смущена тем, что он её грудки в парке ласкал через платье. И про то как он добирался минуя лифчик до её сосочков. Что хотя ей всегда приятны его прикосновения, но ведь стыдно же — а вдруг, какая-либо бабушка из далека увидит?!?!

Они вспоминали свою недавнишнюю поездку в деревню. Как там в деревне валялись в стогу и слушали соловьёв. И как находящиеся в далеки пастухи не позволили им заняться сексом прямо в стогу. И о том, что у них наконец-то вот-вот скоро будет настоящий секс, а не тот один единственный секс, который был месяц назад, когда она потеряв девственность от своего единственного мужчины тут же забеременела. Ну и ещё пару трахов стоя-в-подъезде в

которых был скорее питинг чем сам трах.

Он тоже хорош — плёл какую-то романтику — что никому никогда свою невесту не отдаст и безумно счастлив, что у него жена такая скромненькая, непорочная, во всем неопытная... Это длилось-лилось-изливалось-и-испражнялось аж минут 30—35. Ну не знаю, как только Руслан всё это время ебли, так и не спустил сразу же в оседлавшую его член, Юльку?

Где-то на 10-ой минуте от начала их телефонного разговора — я успел не только распечатать вторую камеру, но и запустил её в работу. Вторую камеру направил первыми же кадрами сперва на, висевшее на расстоянии вытянутой руки, свадебное платье Юльки; и лишь потом — на лица. На то как Юлька разговаривает с женихом по телефону; и на Руслана; и на Дениса, и на самого себя тоже.

Потом бросался снимать крупным планом и как на члене Руслана ходит ходуном тело всадницы — Юльки. Особливо круто смотрелись как при этом Денис раздвигает её половые губки. Ну и как спускается по члену Руслана, вытекающая из пизды, сперма всех нас — трёх парней. Денис очень решительно крутил и сиськи, и ляжки Юльки. Заставляя Юльку, ведущую разговор с женихом по телефону, закидывать вперёд свои раздвинутые ноги.

И, наконец, Денис стал совать в анальное отверстие Юльки бутылку пива. Юлька едва ли сдерживала себя от оргазма, всё пунцовая, но всё так же ангельским голосочком общалась при этом с женихом. Тон с каким Юлька говорила с женихом плавно переходил в материнский тон. Чувствовалось, что Юлька давно уже привыкла к телячьим нежностям и впечатлительности молоденького, глупенького своего роконосика, что видимо уже играла на публику — подзадоривая всех нас, любовников — ну придумайте и ещё, что ни будь «НА ПАМЯТЬ».

Она бы давно прекратила бы этот разговор, но видимо самой Юльке безумно нравилась вся творившаяся тут вакханалия сексуального, не потребного разврата. В какой-то момент её жених высказался, что хочет посмотреть, как выглядит его невеста в свадебном платье. Мы ту же платье, висевшее на расстоянии вытянутой руки подсунули Юльке в руки. Она держа материю свадебного платья в своих руках и со смехом жениху говорит, что этого нельзя делать до дня свадьбы.

Достаточно того, что её свидетель до свадьбы её уже видел в этом платье, когда в магазине примеряла. И что даже из магазина нельзя в свадебном платье выходить — ведь кругом самцы, которые увидев девушку в таком наряде могут поймать и насиловать, и насиловать до самого дня свадьбы. Это же серьёзно — это же не просто древние поверья. Древние мудрецы — плохого не посоветуют же.

— Ну а я пришла из магазина и просто повесила его на вешалку — оно, платье, должно оставаться девственным до самого дня свадьбы. — продолжала свою беседу с женихом Юлька.

Денис на этих словах Юльки демонстративно стал с внутренней стороны подола платья вытирать свой член прямо перед лицом-губами Юльки, да и трубки в которой был голос жениха. И что самое удивительное — сама же Юлька взяла инициативу вытирание члена Дениса в свои руки, и сама своим свадебным платьем нежно вытирала член любовника. Денис, окрылённый таким поведением Юльки, мне показал, что бы я подошёл тоже. И я точно так же свой уже стоячий член своими руками стал так вытирать с внутренней стороны свадебного платья и свою залупу.

Тут у меня сложилось такое ощущение, что Юлька, наверное, с самого начала разговора измывается и с сарказмом пародирует романтические образы своего жениха?!?! СТОП!!! Все

ли присутствующие другие парни оценивают, как и я? Ну мелькнула мысль и мелькнула... похоже, что догадка имеет место быть, но от такой мысли, что это ЧУМОВАЯ ШЛЮХА я меня появился кураж.

Я со своей камерой стал режиссировать всем проходящем процессом. У меня аж вдохновение кино-художника тут же открылось, и я побежал ставить уже профессиональный свет и всучил в руки Юльки цветочки огромных чайных роз. Юлька поняла, что я высоко оцениваю её творчество в какой-то момент зубами закусила цветочки создав пару шикарных фотокадров.

Казалось, что вот-вот кто-то из нас нарушит тишину. Но мы всё же так и удержались от нарушения тишины. Руслан видимо так и не выдержал, и стал всё же спускаться в Юльку. Юлька же ему своим свадебным платьем стала затыкать рот той частью платья, которые на невесте покрывают её сиськи. Юлька при этом всё так же ангельским голосом общалась с женихом. И тема общения при этом у них была, что Юлька мол в сексе совсем не сведущая. Ну мол он введёт её в этот сексуальный мир ну як как принц-на-белом-коне. А Юлька ему в ответ — да я уже задумывалась — может мне какую либо интимную причёску создать — и это будет «наш-секрет».

Через какое-то время Денис жестами стал показывать, что бы Юлька привстала и место Руслана занял я, Рафаэль. Но Юлька дала нам понять, что не слезет с члена Руслана пока не закончит разговор с мужем. Руслан, бедненький жестами показывал, что член его не стоит — слезай ну уже же, а тои впрямь сломаешь парню хуй.

Но Юлька завела разговор с женихом о том, что хотя у неё с женихом было лишь три спешных-успешных или точнее спешных траха, но она хочет, чтобы её сексуальная жизнь была с ним БЕСКОНЕЧНОЙ. Но вот только не знает, как это делается — сама же ведь ни чего о сексе ничего не знает. Тот в трубку телефона стал радостно уверять свою невесту, что подарит для неё всё «звёзды неба». И что после того как секс закончится — они посмотрят на небо найдут свою звезду и снова до утра будем заниматься любовью.

Юлька же его романтику пыталась перевести в плоскость куда более практичную — мол, а как сделать так, чтобы на звёзды долго не смотреть, а снова член поднять? Мы все были в восторге от инициативной Юльки. И вот теперь всем стало понятно окончательно — она им рулит. Ну и заодно и нас развлекает.

Она сделает из него настоящего подкаблучника. Потому как она ему сказала — нет лучше сразу после того как ты спустишь я переоденусь в горничную или в шлюху и у тебя без всяких звёзд-на-небе появится желание меня снова раздеть. Жених был в явной растерянности от такого поворота в их романтической беседе; потому как задал совсем нелепый вопрос: «А почему в горничную или в костюм шлюхи?»

— Да потому как в платье невесты ты десять раз меня отымеешь и на 11-ый раз тебе захочется новую девочку, а меня бросишь. Вот я и изменюсь для тебя быстро переоденусь и тут же стану «другой девочкой». Вот я сейчас перед зеркалом кручусь и думаю какое именно платье понравится тебе, мой любимый после того как сниму свадебное платье?

Видимо у мужика взыграло самолюбие и ему реально надоел глупый трёп своей невесты и он под каким-то предлогом, наконец-то прекратил базар со своей невестой. И они как-то скомкано закончили свой бесконечный романтический трёп.

И тут Руслан заявил — мальчишки-девочки у меня член смог встать не вынимая члена из влагалища нашей невесты. Юлька тут же выдала перл — ну так я и старалась для тебя, родненький Русланчик. Ура! Мне удалось возбудить тебя именно разговором со своим мужем

на сексуальные темы. А то так и болтала бы попусту на нейтральные темы, блин, о звёздах каких-то...

— Да Юлька — ты монстр секса!

— Да я и сама рада, что мне этот эксперимент удался. — и тут же, не слезая уже с окрепшего члена Руслана — давай Рафаэльчик звони своим художникам — надо всё же порадовать жениха настоящей картиной — как я выглядела на кануне своей свадьбы.

— Как ты выглядела на кануне своей свадьбы на хуях нескольких добро-молодцев — перебил мысль Юльки, борзой Дениска.

И я Руслан разом сказали, что художники теперь уже приедут поздно вечером — просто не успеют написать её портреты за оставшееся время. Тут же отреагировал Денис:

— Да ну Вас творцы-художники, тормознутые-вы-все-на-всю-голову. () Сейчас своих друзей вызову, которым я на сегодняшний вечер продал тело нашей невесты по тройному тарифу. Юлька перенесём встречу в эту мастерскую?

— Да, мой родненький, мы же не успеем вернуться к тебе домой, а такие деньги уж очень нужны для организации свадьбы.

Денис позвонил назвал адрес и уже через 15—20 минут позвонили во входную дверь нашей мастерской клиенты на нашу проститутку-Юльку.

Все мы дружно поняли, что Рафаэльчик на этом рассказе и не остановится и что его рассказ сейчас продолжится в его какой-то новой фазе. Потому мы взялись пересортировать стол. Достали новые бутылки вина. Убрали объедки и огрызки со стола. По-новому перенастроили осветительную аппаратуру, что бы более комфортней было снимать трах всех нас с Татьяной. Поставили новую музыку и открыли настежь балкон. Вечерело. Татьяна, вся поёбанная под рассказ Рафаэля, казалась была счастлива и кружилась среди нас как энерджайзер.

Следующий рассказ будет называться:

Рассказ мужа Фанзили. 7-ая часть. Второй рассказ Рафаэля о невесте-шлюхе Юле.

Для порицания и упрёков обращайтесь к Автору на мой э/адрес: dv.36@mail.ru или в АСЬКУ: 628—677—558.